

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 31-2/18-1/2
EPA: 354 XXVI
Podgorica, 22. februar 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 26. sjednice održane 22. februara 2018. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PRIJEDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA NA UNAPREĐENJU ISPUNJAVANJA MEĐUNARODNIH PORESKIH OBAVEZA I SPROVOĐENJU FATCA

Uvodne napomene o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Sjedinjenih Američkih Država na unapređenju ispunjavanja međunarodnih poreskih obaveza i sprovođenju FATCA dao je Novo Radović, generalni direktor Direktorata za poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija.

Predstavnik predlagača je saopštio da je Kongres Sjedinjenih Američkih Država u martu 2012. godine usvojio Zakon o izvršenju poreskih obaveza u pogledu računa u inostranstvu, kojim je uveden režim izvještavanja za finansijske institucije u odnosu na određene račune, na osnovu kojeg je donijet FATCA propis. Cilj ovog propisa je sprječavanje utaje poreza, odnosno obezbjeđivanje naplate poreza od poreskih obveznika SAD-a koji posjeduju sredstva na računima otvorenim u stranim bankama i drugim finansijskim institucijama.

Predstavnik predlagača je ukazao da se predloženim zakonom omogućava sprovođenje navedenog sporazuma, koji podrazumijeva razmjenu informacija o bankarskim računima i transferu sredstava američkih državljana na računima otvorenim u stranim bankama i drugim finansijskim institucijama u Crnoj Gori, uz uslov povjerljivosti i ograničenosti korišćenja istih, koja bi se vršila između nadležnih organa, odnosno Poreske uprave Crne Gore i Uprave javnih prihoda SAD-a.

Takođe, na sjednici Odbora konstatovano je da je, na zahtjev stručne službe Odbora, predstavnik predlagača prihvatio prijedlog tehničkih ispravki teksta prevoda međunarodnog sporazuma koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Prijedlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Sjedinjenih Američkih Država na unapređenju ispunjavanja međunarodnih poreskih obaveza i sprovođenju FATCA.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković.

PREDSJEDNIK ODBORA

Andrija Nikolić

